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Madrid lángokban áll. Félelmetes 
látvány a város égése. Éjszaka hat óriási 
tüztenger terjesztett nappali világossá­
got. Hatalmas füstfelleg terjengett a 
város fölött és közben sűrűn hallat­
szottak a robbanások. A nemzetiek re­
pülőgépei nagy magasságban kering­
tek és tömérdek gyujtóbombát hajítot­
tak le. A bombák eltalálták a vízveze­
ték főcsatornáját, a víztömegek az uc- 
cára zúdultak és döntötték a pincéket. 
A nemzetiek ágyúi is működésbe lép­
tek. A bombázásnak sok halottja és 
scbesültje van.

A nemzetiek jelentése s,zerint órák

kérdése, hogy elfoglalják az északi pá­
lyaudvart. Lépésről lépésre szuronnyal 
haladnak előre. A most folyó ütközet a 
legelkeseredettebb az egész polgárhá­
ború folyamán. A kormánycsapatok so­
raiban háromezer belga és 4OOO orosz 
katona harcol.

Újabb jelentés szerint szerdán haj­
nal óta újból bombázzák Madridot a 
nemzeti repülőgépek. A pusztulás leír­
hatatlan. A bombák újabb tüzeket 
okoztak. Annyi a holttest az uccákon, 
hogy nem lehet eltakarítani. A repü­
lőbombák súlyosan megrongálták a 
székesegyházat. A templom tetőzete ég.
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Német cikk Ciano budapesti 
látogatásáról

Göbbcls német propagandaminisz- 
ter újságja az olasz külügyminiszter 
budapesti látogatásáról azt írja, hogy a 
látogatás nem hozott szenzációkat." A 
meglepetéseket arra az időre tartogat­
ják, mikor a kormányzó Rómában lesz. 
A magyarok túláradó optimizmusa na­
gyon messzire megy, ha azt remélik, 

„ n°gy Olaszország vissza fogja nekik 
ajándékozni Fiúmét. A német lap cik­
ke a revízióról nem emlékezik meg, 
csak a katonai egyenjogúsítást emle­
geti, mint Magyarországnak járó igaz­
ságot .

Az egyetemi nyugtalanságok
A budapesti egyetemeken szerdán 

is folytatódtak a nyugtalanságok. Iga­
zoltatták és eltanácsolták a zsidó hall­
gatókat, töub helyen zavargások i$- 
előfordultak. Az egyetemek környékén 
megerősített rendőrosztagok cirkálnák. 
Az államrendészeti osztály intézkedett, 
hogy a főváros nyugalmát minden te­
kintetben biztosítsák.

Az osztrák külügyi államtitkár 
berlini útja

Schmidt osztrák külügyminiszter 
tegnap elutazott Berlinbe. Kijelentette, 
hogy útja nem szolgál más célt, mint 
azt. hogy a korábbi összeköttetést a két 
állam között termékenyebbé tegyék. A' 
mostani látogatás a nvári megállapo­
dásnak és az azóta létrejött barátságos 
viszonynak örvendetes megerősítése.

Asszonyholttest a kutban
Vértes Elemér magyarhertelendi 

községi írnok a múlt szombaton jelen­
tést tett a csendőrségen arról, hogy is­
meretlen női holttestet talált lakása ud­
varán a kerekeskutban. A holttestben 
Kovács Jánosné ottani asszony Pápis 
Alajosné mogyoródi asszonyt ismerte 
lel. Elmondotta, hogy Pápisnéval a pé­
csi * fogházban ismerkedett meg, bün­
tetésük kitöltése után Pápisné felkeres­
te, több napig vendégségben volt nála, 
azután összecsomagolta holmiját, haza­
indult falujába. Másnap megtalálták a 
kutban. Csecsemőgyilkosságért voltfog- 
házban. A csendőrség feltevése szerint 
öngyilkos lett azért, mert Amerikában 
élő urának családja minden összeköt­
tetést megszakított vele.

Lefejezte a saját fejszéje 
Ignácz Pál cigány egy Kaposvár 

melletti kocsmában berúgott. Éjtél kö­
rül indult hazafelé éles fejszével a vál­
lán. A falu alatt egy magas bevágás 
peremén haladt, ahonnan egyensúlyát 
vesztve a mélységbe zuhant. Olyan sze­
rencsétlenül ért földet, hogy az éles lej-1 
sze éppen a nyaka alá került és lemet­
szette a fejet. -1

Sztranyavszky Sándor nyilatkozata
Sztranyavszky Sándornak az evan­

gélikus zsinaton mondott beszéde, me­
lyet a katolikusok sérelmesnek talál­
tak, még mindig foglalkoztatja a po­
litikai világot. Sztranyavszky Sándor a 
zsinat tegnapi ülésén újabb nyilatko­
zatot tett, melyben tiltakozott az ellen, 
hogy korábbi megállapításaiba és; kije­
lentéseibe más tendenciát magyarázza­
nak bele, mint ami őt vezette. Eredeti 
nyilatkozatában a katolikus egyházat 
semmiféle vonatkozásban érinteni nem 
akarta. Az ügy további fejleményei at­
tól függnek, hogy a tegnapi nyilatkoza­
tot hogyan mérlegelik katolikus egy­
házi körökben.

Németország magyarázatot kér 
a moszkvai letartóztatások miatt

Megírtuk, hogy egy összeesküvés­
ből kifolyólag Moszkvában letartóztat­
tak több német állampolgárt. A mosz­
kvai német nagykövet a letartóztatások 
miatt magyarázatot kért a szovjetkor­
mánytól. Litvinov külügyi népbiztos azt 
felelte, hogy alapos gyanú merült tel 
az illetők ellen, hogy részesek az állam­
ellenes összeesküvésben. Ha bebizo­
nyul ártatlanságuk, nyomban szabad­
lábra Irelyezik őket.
Kommunista szervezkedést lepleztek le 

A budapesti főkapitányság újabb 
kommunista szervezkedést leplezett le. 
Az ügyben kilenc őrizetbevétef történt. 
Valamennyien tagjai voltak a magyar 
általános munkásszövetségnek, amely­
nek működését a belügyminiszter már 
régebben felfüggesztette.

Nem találják a bankrablókat 
A budapesti Angol-magyar Bank­

ban történt húszezer pengős rablás tet­
teseit még nem sikerült kézrekeriteni. 
A rendőrségre számos bejelentés érke­
zett a tettesek személyét illetően, de 
valamennyi esetben kiderült, hogy a 
bejelentők haragosaikat akarták bele­
mártani a kellemetlen ügybe. Komoly 
nyomot nem szolgáltattak a rendőrség­
nek. ^Megnehezíti a nyomozást, hogy a 
rablást csak másfél órával a tett elkö­
vetése után jelentették és közben nagy 
egérutat nyertek a tettesek.

Gyilkolt az alkohol 
Karhesz Adám bácsbodogi fiatal­

ember barátait borkóstolóra hívta meg 
és valamennyien sokat ittak. Másnap 
KarchKesz Adám alkoholmérgezésben! 
meghalt az elfogyasztott nagymenőyi-1 
ségii italtól.

Hirtelen meghalt a francia belügy­
miniszter

Salengro, a francia kormány szo­
cialista belügyminisztere tegnap reg­
gel a lakásán szívbaj következtében 
hirtelen meghalt. /

I gazdasági szabadság
is ott van azok között a kívánságok 
között, melyeket gyakran kifejezésre 
juttat a polgárság, mikor a polgári jo­
gokért száll s,ikra. Kis példán láthat-, 
juk ezekben a napokban, hogy mit je­
lent a polgárságra a gazdasági szabad­
ság. Egészséges verseny támadt a szán­
tónná és zsjrpiacon, versenytársak je­
lentkeztek és mindjárt elviselhetőbben 
alakul ennek a két fontos élelmicikknek 
az ára.

Hány olyan eladni és vásárolni va­
lónk van. amelynek értékesítésénél nem» 
érvényesül a szabad verseny, nem ta­
pasztalható a gazdasági szabadság és- 
bizony, sajnálattal kell megállapítani, 
hogy azoknak az ára nem alakul ugv, 
mint kellene. Pedig az utóbbi időben 
egyre több gazdasági ágra terjeszkedik 
ki részben a karteí, részben az állami 
monopólium. Vannak cikkek, melyek­
nek adásvétele csakis az állam beavat­
kozásával bonyolítható le, például leg­
újabban a paprika.

A gazdasági élet alakulása — a 
válság következtében — úgy hozta ma­
gával, hogy egyes cikkek értékesítésébe 
be kell avatkozni az államnak, legfőkép­
pen azért, hogy a kartelek árletörésí 
szándékát ellensúlyozza. Ezek a kény­
szerű beavatkozások azonban tűimen» 
tek a határon és az állam befolyása 
alatt kíván tartani olvan piacokat is, 
melyeken a szabad verseny sokkal ked­
vezőbb volna a gazdákra" és általában 
a gazdasági életre. Ellenben sajnálato­
san kell nélkülözni az állam irányító­
tevékenységét olyan viszonylatokban, 
ahol közérdek kívánja az áraknak bi­
zonyos keretek között való megtartá­
sát. így például nem találkoztunk a 
kellő segítséggel' a hjzott sertés ára kö­
rül. Nem is olyan régen volt idő, mi­
kor potom pénzért, veszteséggel kellett 

1 túladni a hízón, egyszerűen azért, mert 
semmi védelemben nem "(részesültünk 
a nagyvágók karteljével szemben. Vol­
taképpen itt is a rosszul alkalmazott ál­
lami beavatkozás rontotta el a szentesi’ 
piacot. Az állam adja a kiviteli engedé­
lyeket és évek során át még vélctlenség- 
ből sem jutott kiviteli engedély a mi 
vidékünknek. A kivitel volt tulajdon­
képpen az árszabályozó eszköz, de ná­
lunk nem alkalmazták ezt az eszközt. 
Mi csak az ellenhatást éreztük: nem 
vásároltak nálunk kivitelre, nem lej- 
lődlietett ki az egészséges verseny.

Ha már nem nélkülözhető teljesen 
az állami beavatkozás, még a haszno­
sabb beavatkozások közé tartozott az 
is, hogy egy időben megszabták a ba­
romfi legalacsonyabb árát és, a kiviteli 
engedélyeket ezeknek az áraknak a be­
tartásához kötötték. Az idén ez is meg­
szűnt és csodálatosképpen mostanában, 
mikor annyi szó esik a szentesi barom- 
tipiac fellendítéséről, hallgatnak arról, 
hogy a piac fellendítéséhez az is, hozzá­
tartozik, hogy a baromfitenyésztők szá­
mára biztosítsák a szabad verseny ré­
vén kifejlődhető jobb árakat.

A példák azt mutatják, hogv a 
gyakorlatban nem válnak be az állami 
irányítások és beavatkozások, még ha 
elméletben jó is az elgondolások és 
eltervezésük. Ellenben emlékszünk ar­
ra az időre, mikor szabad volt a gaz­
dasági élet, nem, volt semmiféle álla­
mi beavatkozás és emlékszünk, hogy 
akkor megvolt mindenkinek a rendes 
megélhetése, a munkája, terménye, ter­
méke után megtalálta a számítását. Ez" 
az emlékezés is sürgeti a gazdasági élet 
teljes szabadságának visszaállítását.
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fl szakosztály döntései 
a közgyfflés elé kerülő ügyekről

Egveiőre nem tárgyalnak a hirdetési log bérbeadásáról

Or Híméi lórit Őrnaggyá 
léptette éli a Maiéi

A város bizottságai a pénteki köz 
gyűlés tárgyainak előkészítése során a 
már megírta kon kívül még több iuntos 
és érdekes üggyel foglalkoztak.

X bizottságok a kisgyülés kívánsá­
gához képest módosítottak a nyugdij- 
szabálvrendeletét és ha a közgyűlés is 
végrehajtja azon ezeket a módosításo­
kat, végre nyugvópontra juthat ez a 
sok év óta húzódó és sok vitára, sőt 
perre alkalmat adó kérdés.

A közgyűlés korábbi állásjogtnla- 
lásához híven szabályrendelet készült a 
városházán a tisztviselők kiszállási di­
jairól. A szakosztály a szabályrendeletet 
elfogadásra ajánlja a közgyűlésnek.

Dr Pataki Tamás kérte, hogy álla­
píttassak meg részére külön munkádig 
arra az időre, mikor mint dtjnok a vá- 
rosi 1:gyévzi teendőket látta el. A szak­
osztály nem javasplja a kérelem telje- 
sité.-;él. . .

Ugyancsak elutasítani javasolta a

szakosztály több városi dijnoknak azt a 
kérését, hogy a jövőben szakdijnoki li- 
zetésben részesítsék őket, sót \ iSszame- 
nőleg is adja meg a város a különböze­
iét a dijnoki cs a szakdijnoki fizetős 
között. .,

A Magyar Hirdető Iroda ajánlatot 
tett, hogy í2 évre bérbeveszi a város, 
hirdetési jogát. Minthogy ajánlata a 
részletekre vonatkozóan semmi tájéko­
zással nem szolgált, a szakosztálynak az 
az álláspontja, hogy ne vegyék az aján­
latot érdemi tárgyalás alá, Iranern var­
jak meg a cég részletes, ajánlatát.

Az idei közgyógyszerellátás, céljára 
10.000 pengő újabb fedezetre volna 
szükség. Eredetileg pótköltségvetéssel 
akarták az összeget biztosítani, de a 
szakosztály helyesebbnek találta, ha 
nem terhelik meg az adózókat, hanem a 
város gazdaságában elért többletjöve­
delmet fordítják erre a célra.

Üzleti lopásért mi 
égj asszál

tó to

Vlllanyégő 6ramofontű
5-25 ig 200 «Irl»

1 pengő - 56 Fillér
12 havi részletre Telefon : 80 rA Mi Boltonte“ Kossuth u. 26.

Tárgyalások a katolikus plébánia 
árkádjának kinyílásáról

Megírtuk, hogy a római katolikus 
débániaépület építkezésével kapcs.olat- 
)an a háztartási szakosztály ülésén szó» 
jakerült, hogy az eredeti tervek szerint 
íz épület és a járás,bíróság épülete ko- 
:ött levő árkádnak nyitottnak kellett 
,'olna épülnie. Azt tervezték, hogv az 
írkádok mögött nyilvános kert léte­
zi, most viszont az árkádokat kerítés 
-árja el és a kertet néni bocsátják a 
iyilvánoss,ág rendelkezésére.

Tárgyalások indultak meg a mos,- 
;ani helyzet megváltoztatására. 1 öbb- 
;éle megoldásról van szó 1 anácskoz- 
nak arról is, Pogv az árkádokat ki­
nyitják és mögötte nyilvános, kertet^ lé­
tesítenek. Ebben az esetben azonoan

ez a rész közterületnek számítana és 
természetesen nem az egyház feladata 
volna sem az árkádok megépítés,e, sem 
a kert létesitésxe, hanem a varos tartoz­
nék viselni a költségeket.

Felmerült óban megoldás gondo­
lata is, hogy a kert hagyas,sék meg az- 
egyháznak és ne bocsássák a közönség 
rendelkezésére, ellenben a kerítés, mégis 
távolittassgk cl az árkádok mögül.^ A 
kert zárt magánjellegének megoldásán 
ra az árkádok nyílásaira rács, kerülne.

A tárevalások valószínűleg a leg­
rövidebb itlőn belül teljes megegyezés­
sel járnak én előreláthatólag a pénteki 
közgyűlésen be is számolhat a polgár- 
mester a döntésből.

A kormányzó dr Négyest Imre koi-
mánvlőtanácsos, nyugalmazott poígai - 
mestert, emlék lapos századost őrnaggyá 
léptette elő. Dr N egyesi Imre az atla- 
0011 telüli harctéri szolgálatainak cs: 
kétszeres suhos sebesülésével szeizett 
érdemeinek elismeréséül részesült a ma­
gas kitüntetésben.

Dr Negyesi Imre annak idején a 
mozgósítás első napján hadba, vonult, 
pedig mint városi rendőrkapitány kel­
hette volna felmentését. Már I9I4. au­
gusztus első telében résztvett az 5. hon- 
xédgxalogczrcd kötelékében a Lemberg 
körüli harcokban, majd 1915. január­
jáig az uzsoki szorosban harcolt. Már­
cius végén az ()kma és 1 oporus kör­
nyéki harcokban volt, ahol május ele­
jén sulvosan megsebesült. Felgyógyu­
lása után visszatért a harctérre. 1916- 
ban résztvett a Rrusszilov-oflenzivaban, 
majd a román háború kitörésekor arra 
a frontra került. Előbb a nagyszebeni, 
majd a vöröstoronyi harcokban küzdött 
és ismét súlyosaim megsebesült. Se­
besülései folytán ekkor alkalmatlanná, 
vált a további harctéri szolgálatra.

Mint hadnagy vonult hadba és 
1917-re elérte 1 századosi rangot. Fe­
renc József a s.ignum laudis-szai és a 
III. osztályú katonai érdemkereszttel 
tüntette ki, mindkettőt a vitézségi érem 
szalagján kapta a kardokkal. Vilmos 
német császár is kitüntetésben része­
sítette: megkapta a II. osztályú német 
vaskeresztet. IV. Károly a Károly-csa- 
patkcrcszttei tüntette ki.

A kormányzó alig két évvel ezelőtt 
adományozta dr Négyesi Imrének a 
közszolgalat terén elért eredményes mű­
ködéséért a kormányfőtanácsosi cimet, 
most pedig katonai illetve harctéri szol­
gálatait méltányolta az őrnaggyá való 
előlépte téssiek 1

Dr Négyesi Imrét közmegbecsülés 
övezte hosszú közszolgálata idején és 
sajnálattal fogadták a város, éléről való 
váratlan távozását. Annál nagyobb örö­
met kelt most a hir Szentesen, hogy, j

T iru*o Ívn7r 1 r

Junius 22-én egy hét 
előtt lopás történt az Fj 
vérek Kossuth uccai iizl< 
értek egy helybeli nssg 
kendőjével összefogva é;

* AT. tT rvi /UTi ,r Ijértékű női kötényt a ka 
a garabolyába. A kötő 
detektív jött, az asszoir 
lopás kísérlete címén m 
az eljárás.

Tegnap tárgyalta a: 
bíróság. Nagy József . 
Engelmann Testvérek 1 
nem tett feljelentést a r 
ledkezett asszony ellen i 
ra nyomban megtérült, 
asszony megbüntetését

A bíróság mcltányc 
megtévedt asszonnyal 
pás kísérletéért mindös 
fogházra ítélte, az itél< 
azonban háromévi pr£ 
gesztette. Az ítélet jog-

Lényegesen csíki 
óta az állati

dr Négyesi Imre hazafiul szolgálatait 1
és érdemeit újból méltányolták legma­
gasabb helyen és ritka sz^p kitüntetés­
ben részesítették.

Menyasszonya bútorok,
teleti ts kiniinfa Haitis és kárpitos áruk Isgoltsdbb árban

SagHWlOSaMg^Y butorratotárában
KOSSUTH UCCA 17.

Két szocialista interpelláció
a pénteki közgyűlésre

Ismét olcsóbb a

A L

A pénteki közgyűlésre eddig ket 
nterpeliációt jelentettek be, mind a 
cettőt a szocialista képviselőtestületi ta­
rok nyújtották be*. _

Az első interpellációban Kádár 
Sándor, Molnár József és, Mikecz János 
ízt kérdezik, hogy van-e a polgármes­
ternek tudomása a vágóhídon már hús 
zamosabb ideje uralkodó tarthatatlan 
állapotokról, melyek különösen a luis- 
vizsgálat körül jelentkeznek és hajlan­
dó-e azok megszűnteié-éré intézkedni.

nm\ái rendet és műkét kérnek
A másik interpellációban Mikecz 

János és Molnár József azt kérdezik, 
hogy nem tartja-c a polgármester elér

mint a hús.
Elő, nemes bajor és tükör ponty 
mindennap kapható a

kenyérgyárban.

A Központi Stat 
most tette közzé a t^ 
látás adatait. Az adat® 
ben is arról tanuskod: 
kormányban inségés 
súlyos kihatással volt 
gi állatállományra. Aj 
száma az idén taviss^
kb. 14.OOO darabbal 1« 
előző évben. A ló álon 
806.560-lói 794.279-be . 
kai erősebb volt njár 
csökkenése: 3.18 niüli 
ra (—2O százalékjj N 
szemben a juháMny 
lói 1.35 millió danjbrf

BiroifWAi
A november 4-ikj 

'-a róten Anglia összes bar 
métermázsa volt........ ........._............. két
hetinek. Ebből MagyJ 
termázsát szállított. C| 
termázsát, pulykából j: 
és egyéb baromfiból .( 
I44 métermázsát. U| 
még 325.5 métermaz 
métermázsa bacont vft

hogy nem uinjci-t: a 
kezettnek az időt arra, hogy végrehaj­
tassa azokat a munkákat, melyeknek 
fedezetét a költségvetés, biztosítja. Kér­
dezik azt is, hogy kiván-e a városjmeg- 
torlássaf élni azokkal a szentesi építő- 
munkásokkal szemben, akik a nyáron 
nem mentek el sztrájktörőknek Székes- 
fehérvárra.

—o—

tigvir íltiiiHDi TiteriiWir H. T. Sztnttól flókji.
ti ntagsar nemzeti Bank melléfchelge
Betéteket kamatoztat, váltó és drelombard kölcsönöket 
iolgtistl legelőnyösebb feltételek mellett
Minden banküzletágban a legelőzékenyebb és a legelő­
nyösebb feltételek mellett áll a közönség rendelkezésére.

A város különböző részein lakóházak kedvező feltételek mellett 
eladók. „

ACmgierallBI»to»ltöTária»ágFőOgynttkiéga

Vigyázat az iteiíleliÉI!
Állítólag használt ekét árul uj eke 

gyanánt egy pesti gépllgynök
Néhány nap óta pesti gép ügynök 

járja a tanyákat. Uj Sack-ekéket kí­
nál eladásra látszólag olcsó áron. Nem-- 
rég egy derekegyházoldali gazda ás 
rendelt az olcsó tükörekéből, a napok­
ban rendben meg is kapta az ekevasat.

A gazda jól körülnézte a szerszá­
mot : gvanus kezdett neki fenni a do­
log. Reszeléseket, csiszolásokat vélt fel­
fedezni a íSack-ekén«, de minthogy 
nem tudott rajta eligazodni, az »ui« 
ekevasat megmutatta egy szakértőnek. 
A szakértő rövid vizsgálódás után arra 
a megállapításra jutott, hogy a Sack- 
elm nem egyéb ócska ekevasnál, me­
lyet újra csiszoltak, kilényesitettck, az 
eketej régi kix'ésés.cit beheggesztették 
és uj ‘lukakat fúrtak rajta, olyant, ami- 
ív t 11 a mostani ujrendszerü ekéken van.

A gazdálkodó ezekután a csendőr­
ségre ment és csalás címén feljelentést 
tett a pesti gép ügynök ellen. A nyo­
mozás folyamán tisztázódik majd, hogy 
valóban ócska ekevasat kapotté a cic- 
rckegyházi gazda uj eke gyanánt.

Szentes megyéi vár<
10937- 1936. aü. szári 

Adófizetés irát 
Alulírott városij' 

lit ja mindazokat az 
községi adófőkönyvi 
1927. évi 600 P. XL « 
i'scdékes adótartozást 
nem fizették, hogs 
együtt 8 napon belük 
alulírott városi adó# 
inkább fizessék be, ff 
ben a zálogolási Hja 
nai meg fog indittaf 

Szentes, 1936 év 
napján.

Jó erős négykerekű k 
kóczi Ferenc ucca X

Eladók: szánkók 
használt gumik és 
vasat veszek, Szige V 
mellett.
Disznővágásra rizs 
árukat, száraz tüzil 
olcsóbban vásárolh ij 
vács fűszeresnél, J<$1

Egy strapa női ki
gép clac
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A szentesi pétidé
I Plllclroiltlt a llzuyim kiegészítéséi foglék kérni

igazgatási bíróság, mert akkorára mégi 
nn sem fejeződnek a kihallgatások, te­
hát a birósác mész nem is tűzhetett ha-

Szejjtcmbcr vége óta folyik a szen­

et va- 
már befeje-

rmn-,JLiraSl?Í!rÓSug0n i,n,lak az 1918 ta­
né r/ a- kl.h ‘1Igata<a, akit a szentesi 
petíció ügyében a peticionáiók képvi­
selője arra vonatkozóan kért kihallgat- 
ni. hogy őrgróf PaJiavicim György 
aj.mlasi ivein szereplő aláírásuk 
Jodi. A tanúkihallgatások 
zeshez közelednek. Ezzel kaiicsolatban 
olyan Inrek láttak napvilágot hogy 
nem sikerült Pallaviciníéknek igazolni 
az ezer jó aláírást és ezért november 
20-., n mar cl is utasítja a közigazgatási 
bíróság a szentesi petíciót.

A híresztelésekkel szemben meg 
lein t állapítani, hogy november 20-án 
annul kevésbé hirdethet Ítéletet a köz­

be sem fejeződnek a kihallgatások, te- 
bíróság még nem 

tár napot a tárgyalásra.
A peticionáiók jogi képviselője azt 

a nyilatkozatot tette, hogy a Pallavi- 
cuii-féle ajánlási iveken található 4500 
ajánló közül egyelőre csak 1918-nak a 
kihallgatását kérték. A szentesi tanú­
kihallgatások során eddig körülbelül 
nyolcszáz aláírás valódiságát igazolták, 
száz aláírás körül pedig különböző 
okokból vita van. Az ezerből még hi- 
ányzó többi aláírás igazolására és ki­
vizsgálására most van folyamatban a 
bizonyítás kiegészítését kérő indítvány.

STANDARD - ORION - PHILIPS
rádiók r« seiet

WE11ISCH «ÉPRAKTÁRBAN
Rgofc napot kapót kapott sikkasztásért 

a cefnlofdos Hofmann
Megírtuk, hogy a szentesi rendőr- 

kapitányság megkeresése folytán a na­
pokban Budapesten elfogtak egy Hof­
mann Mór nevű 39 éves békéscsabai 
születésű kereskedeími ügynököt, aki 
ellen sikkasztás ilfetve csalás címén az 
ország különböző városaiban sorozatos 
feljelentéseket tettek. Hofmann nemré­
giben Szentesen is járt, celluloidból ké­
szült napvédő kirakatiuggönyt kinálga- 
tott eladásra a szentesi kereskedőknek. 
Többen rendeltek a szabadalmazott 
függönyből, egy kereskedő azonban hi­
ába várta a rendelvényt, a függöny nem

érkezett ineg. Minthogy előleget adott 
az, ügynöknek, végül is sikkasztás cin 
men feljelentést tett ellene.

Miután a szentesi járásbíróság is 
nyomozólevelet adott ki ellene, tiof- 
mant a múlt héten Szentesre hozták és 
nyomban bíróság elé állították. A 
Szentesen elkövetett sikkasztásért nyolc- 
napi fogházat kapott. Minthogy a vizs­
gálati fogságot is beszámították, bün­
tetése kedden letelt, mire Hofmannt 
szabadlábra helyezték. Többi viselt dol­
gáért kgSöbb külön vonják felelősségre 

—o—

„Elfi“ Kozmetika! Intézet
?“"tes> *OS»yth-t«r S. (Gazdasági Egyesület székháza, emeleten. Gyorsíró 
iskola mellett) — Modern szépségápolás, az összes szépséghibák kezelése. Aicápo- 

_________lás. Estélyi, menyasszonyi kikészítések. — Olcsó bérletrcndszer

Két hétre ítélték az anyát, aki 
fakanállal kegyetlenül megverte ktslányá

Súlyos lesflsérlés vétségében
Plusvét hetében — mint annakide­

jén az Alföldi Újság megírta — ke­
gyetlenül összevert csencvész kislányt 
vittek be jóemberek a rendőrségre. Áz 
alig hét-nyolc éves csonttá .soványo- 
dott leányka teste tele volt kék-zöld 
foltokkal, haja egy darabon ki volt 
tépve, szeme véraláfutásos volt. A de­
tektívek kérdéseire szepegve elmondot­
ta a csöppség, hogy a saját édesanyja 
verte meg ilyen kegyetlenül. A rend­
őrség az árva szék utján intézkedett, 
hogy a kis Esztert elvegyék az anyjá­
tól és a szegedi gyermekmenhelyen he­
lyezzék el, a kegyetlen anya ellen egy­
idejűleg könnyű testisértés címén meg­
indult az eljárás.

Tegnap került a vádlottak padjára 
Dobos Eszter, az összevert kislány édes­
anyja. Dr Szűcs Sándor büntető járás- 
fa i ró röviden ismertette a vádat.

— Magát azzal vádolja az ügyész­
ség, hogy április 15-én Eszter nevű 
saját nyolcéves kislányát az orvosi lát­
lelet szerint úgy megverte, hogy rajta 
nyolc napon belül gyógyuló sérüléseket 
ejtett és közben majd kiverte a szemét 
is. Hány gyermeke van magának?

— öt... — feleli szemles,ütve a vád­
lott.

— Az Eszter törvénytelen gyereke 
magának ?

— Mind az...
— Bűnösnek érzi magát ?
— Annyiból, hogy megvertem...
— És mondja cs,ak, miért verte meg 

ilyen kegyetlenül a saját édesgyerekét?

moudolfa ki büoSsiek a bíróság
teszi fel a kérdést Szűcs bíró.

— Mert egésznap csavargóit — fe- 
leií a fiatal vádlott. — Megvertem én a 
többit is, nemcsak ezt...

És mivel tudta jgy megverni ?
— Hát... fakanállal... 

r —. Igaz-v, hogy az Esztert állan­
dóan ütötte-verte, kegyetlen volt hoz- 
*/* es különösen ezt a gyerekét nem 
állhatta ? A rendőrségen így vallott. Az 
árvaszék később cl is vette magától a 
gyereket és beutalta a szegedi állami 
gy e rmekmenheiy re.

— É11 nem tettem kivételt evvel se
vallja az anya — ha rossz volt, mind­

egyiket egyformán megvertem... 
r Bizonyítás következett. özvegy 

Varga Nagy Bálintné tanúvallomásá­
ban előadta, hogy a kérdéses, alkalom­
mal egy udvarban lakott Dobos Esz­
terrel. Szemtanúja volt a verésnek.

— Begyött a kislány — vallja az 
idős tanú — az anyja nekiesett: hol vol­
tál te ilyen-olyan haszontalan... aztán 
ketkézzei csak megkapta a nyakát, ie- 
teperte a vacok elé, felkapott egy da­
rab fát és ütlegelni kezdte vele az ár­
tatlan kislányt... Én aztán nemsokára 
kimentem, többet nem tudok mondani 
mást nem láttam, nem hallottam....
, — Ez az asszony haragosom! — kiált 
közbe fölindultán a vádlott. — Nem 
mond igazatI...

— Hiszen maga is, bevallotta, hogy 
megverte a kislányt! — szói rá éréivé-, 
sen a bíró. — Tehát hallgasson!

Igencsak majd mindennap meg­

Novcmber 19-én
CSÜTÖRTÖKÖN 4 
órakor félhelyárak-
kal, negyed 7 és fél 
9 órakor filléres hely- 
árakkal:

A legvidámabb MAGYAR film:

A csúnya lány
írták: Vadnay László és Gaál Béla. 
Eőszereplők: Jávor Pál, Muráti Lili, 
Kabos Gyula, Gombaszögi Ella, Gő­
zön Gyula, Pethcs Sándor, Rátkai Már­

ton, Sziics László.
2. Fox Híradó.
3. Északi tenger partján.

verte... —- mondja a tanú.
Sándor Antafné hasonlóan vall. 

Egy udvarban lakott a vádlottal, látta 
mikor a kislányt egyszer feteperte és 
megrugdosta.

- A szegény kislány csak annyit 
tudott szólni: jaj Istenem... Úgy tut 
dom, valami tizenkét fillér elveszett a 
sub'ót tetejéről, azért verte meg a gye­
reket. A többivel is igy bánik... Azt 
nem láttam mikor a fakanállal' meg­
verte, de azt gyakran láttam, mikor fa­
darabbal verte és rugdalta...

— Megölő ellenségem! — kiált 
közbe a vádlott izgatottan — azért vall 
ellenem... Megölnének egy kanál vízt 
ben...

A bizonyítási eljárás, befejezése 
után feláll az ügyészi megbízott és; sú­
lyos testisértésre minősíti a vádat.

— Igyekezett-e legalább ápolni 
gyermekét a kegyetlen verés után?... 
— fordul a vádlott felé a bitó. — Meg- 
volt-e maga ban legalább a szándék, 

í Ilogy jóvátegye bűnét, amit saját édesj 
! gyereke ellen elkövetett?!...
! , , Igen, ápoltam... — feleli halkan, 

bátortalanul Dobos Eszter.
— Hogyan ápolta?

— Meleg borogatást raktam rá..,,
A bíróság ezután Ítéletet hirdetett. 

Bűnösnek mondotta ki Dobos Esztert 
súlyos testisértés vétségében és ezért I4 
napi fogházbüntetésre ítélte. Az ügyé­
szi megbízott megnyugodott a példás 
ítéletben, Dobos Eszter felebbezett.

Már másik ügyet vett elő a biró- 
ság, amikor egyszer csak izgatottan be­
nyit a tárgyalóterembe Varga Nagy 
Bálintné, az egyik terhelő tanú. Az ala­
csony idős asszony egyenesen a bírói 
emelvény elé Iépp

— Kérem szépen tekintetes biró 
ur — jelenti az izgatottságtól remegő 
hangon - azt mondta odakint Dobos 
Eszter, hogy én hamisan esküdtem és 
azt kiabálta: majd elbánok cn ezért 
veled!... Tessék mondani, mit csinál­
jak?...

A biró felvilágosítja, hogy panasz­
ukon feljelentést tehet a fenyegetőzés 
miatt Dohos Eszter ellen. ' ’

Pár perc múlva Dobos Eszter lép 
be a terembe és jelenti, hogy meggon­
dolta a dolgot, visszavonja fefebbezését 
és inkább megnyugszik a két hétben. 
Bejelentését jegyzőkönyvbe veszik és 
ezzel végre pont kerül a bonyodalmas 
úgy végére.

* “iWtruumj

Zsírnak való
príma szaloena laCA 
kilogramonként 1 vll

Állandóan kapható
Ökrös János sertéskereskcdőnél 
vagy Rúzs Molnár u. 5 sz. alatt.
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Hogyan akarj dk létrehozni 
LSrincz marton szentesi hézdt ?

Iz akció vezetnie ismerteti a tervet
Az Alföldi Újság tegnapi s,zárna 

közérdekű levelet közölt Lőrinc/ Marton 
olimpiai bajnok szentesi házajandeká- 
nak tervéről. A levélíró nagyon heíyes- 
li hogy társadalmi utón hazat akarnak 
ajándékozni a világbajnoknak, viszon­
zásul azért, hogy Szentesen ülteti el az 
olimpiai tölgyet, de kifogást emelt az 
ellen, hogy a várostól kérjék el vala­
mely házát. A közérdekű levőire vo­
natkozóan beavatott helyről a követke­
ző tájékoztatást kaptuk:

— Előre keli bocsátani, hogy Lő­
rinc/ Mártonnak nincs tudomás,a arról, 
hogy a szentesiek milyen meglepetés­
ben kívánják részesíteni.

_ Az SzMTK tagjai önzetlen lel­
kesedésből felajánlották ingyen mun­
kaerejüket Lőrincz Márton szentesi ha­
zának Ielépítésére, ha sikerül egy sze­

rény telket szerezni.
v gondolják, hogy

Az akció vezetői 
társadalmi gyűj­

tésből megszerzik a szükséges 100 -2OO 
négyszögöles telket, ha nem is a varos 
központjában. A telket Lőrincz Márton­
nak a nevére íratják terhelesi és, elide­
genítési tilalommal. . ,Éveken át sportünneps,egeket

edel

Aneel é«

óitól ÉS ESTÉLYI HI1HÍH
a szezon legújabb modelljei

Méltányos polgári árakon
a

IADY-SXALON
uj divsteermében

I készülnek. Sarkad! N. Antal ucca IO.

rendeznek és ezeknek a jövedclmebo , 
valamint esetleges adományokból sze­
reznék meg az építési anyagokat, tehát 
csak évek múltán kerülne arra sor, hogy 
igénybe vegyék az SzMTK tagjainak 
áldozatos ingyenmunkáját es, telepítsek 
a házat.— Felesleges tehát az aggodalom, 
ho'-’V az akció a várostól akar hazat kei - 
ni,°viszont ilyen társadalmi gyűjtésből 
bizonyára nem vonná ki magát a varos 
sem.

Vlllaifígó 1 pengőtől l 1937 típus« Szakszerű javítás

Rádió késiül ékek
Berkes műszer íszsél.

«•«re
nesslet i

Két tömörkényi legény 
le akarta fegyverezni a csendőröket

I bíróság fogházbüntetésre ítélte őket
Most kerültek a vádlottak padjai a 

Bacsa János János és Pál nők Dezső tö­
mörkényi legények azzal vádolva, hogy 
le akarták fegyverezni a csendőröket.

Az eset előzménye az volt, ho^y 
augusztus 15-én a tömörkényi ifjúság 
nagy táncmulatságot rendezett. Miután 
tartam lehetett attól, hogy a legények 
a bor hatása alatt megint egymásnak 
neranak, a jegyző a kisbiiót bízta meg, 
hogy a fiatalságra ügyeljen. Éjjel .10 
.—11 óra leié járt az idő, amikor kitolt 
a verekedés. A józanabbak lefogtak a 
kötekedőket, de' miután nagy volt a 
valószínűsége annak, hogy a legény ha­
bom nem marad cl, valaki elfutott a 
csendőrökért. Leghangosabb volt Ba­
csa János, ő a kisbirót kétszer is mell­
beütötte, amikor az arra figyelmeztet­
te, hogy rendesen viselkedjen.^ Ekkor 
léptek be a csendőrök. A járőrvezető 
törzsőrmester, mivel mar kint az udvar­
ban tájékoztatták a verekedésről, sót 
arról is, hogy ki volt a kezdeményező, 
bekiáltott az ivóba:

■— Bacsa, jöjjön ki!
A törzsőrmester nem kapott választ, 

de nem mozdult a legény sem, mire uj-t 
hói bekiáltott az ivóba:

— Bacsa, jöjjön ki! z .... ,
A csendőrök, miután a felszólítás 

most is eredménytelen volt, beleptek 
a terembe s Bacsót ki akartak vinni. 
Ekkor történt, hogy Bacsa legjobb 
cimborája, Pálnok Dezső megmarkolta 
a csendőr fegyverét es zubbonyát. A 
másik csendőr erre már majdnem a 
fegyverét használta, amikor azt is köz­
refogták s igy nem tudott a bajtarsa 
segítségére sietni. A megtámadott 
csendőr erre eleresztette a puskaszijja 
s ököllel leütötte Pálnokot. A legény a 
következő pillanatban talpra ugrott s 
széket ragadott, hogy a csendőrt leüsse. 
A két megtámadott csendőr ekkor szu­
ronyt szegezve, lövésre kész fegyverrel 
lassan kezdte kiszorítani a 4O—50 főből 
álló legénycsoportot a tánchclyiségbol 
s B ács át később az őrsre kisérte. Az 
utón mintegy 20—25 lépés távolságról 
egy nagyobb csoport követte őket es, 
amikor az egyik sikátorhoz értek, on­
nan valaki ük öl nagyságú tégladaraboti 
dobott feléjük, de szerencsére nem ta­
lálta cl egyiküket sem. Az egyik csend­
őr erre riasztásból a levegőbe lőtt. Csak 
jóval később tűnt ki, hogy a kódobaló 
szintén Pálnok volt.

A törvényszék előtt mind a két le­
gény tagadta,'hogy a csendőröket meg­
támadták volna. Pálnok külön azt is 
tagadta, hogy a téglát ő dobta a csend­
őrök leié. ,

A bíróság az elhangzott tanú valló-, 
mások alapján, valamint a csendőrök 
kihallgatása után Bacsa Jánost 10 napi, 
Pálnok Dezsőt egyhónapi fogházra 
ítélte.

Az Ítélet jogerős.

Mrnalonn, feil.
fej, láb, födő, máj 
legolcsóbban

Papp Istvánoéníl
kapható

tót cigaretta míg a fogasaira
Két vésőit gyerek miatt balba került 

két leméit
Vádlottként állott a járásbíróság 

előtt vitéz Szigetváry János Széchényi­
éin ócskavaskereskedő és Gyöngyi And­
rás szentesi fiatalember. Orgazdaság cí­
mén emelt vádat ellenük az ügyészség, 
mert a vád szerint Gyöngyi két ciga­
rettáért vállalkozott, hogy egy két 14 
éves fiatalkorú gyerek által lopott 18 
c>o kilós rozsdás fogaskereket Sziget- 
várinál értékesíti. Szigetváry gyanút, 
fanul meg is vette az ócskavasat, így 
került ő is Gyöngyi mellé a vádlottak
padjára. , ,

‘_ ivozsdás ócskavas volt — mond­
ja Szigetvári- — kaputamasztékna k 
használták, hatvan fillérért vettem meg.

— De suhancgyerekek lopták — 
mondja a biró. — Ha ezért most meg- 
bünteti a bíróság, azt tudja ugye, hogy 
törlik a vitézi rendből?

_Megkérdeztem, nem lopott-e a
fogaskerék, nekem azt^ mondták, nem.

A bíróság végül Gyöngyi Andrást 
orgazdaság vétségéért próbaidőié fel- 
függesztett három napi fogházra ítélte, 
míg Szigetváry Jánost felmentette a 
váci és következményei alól.

Érdekes az ítéletnek az indokolása. 
A bíróság tényként megállapította,
hogy Gyöngyi András segített a lopott 
logaskerék elvitelénél és, ezért két Le­
vente cigarettát kapott. Vitéz Sziget­
váry Jánosra vonatkozóan a bíróság 
megállapítása az volt. hogy ezideie 

' büntetlen előéletű és jelen esetben fel­
mentendő volt azért, mert foglalkozása 
olvan természetű, hogy ilyen eseteknek 
könnyen ki van téve, azonkívül mint 
vitéz a harctéren hűen teljesítette kö­
telességét hazájával szemben s mind­
ezen okoknál fogva jövendő magatar­
tásától javulást lehet várni. Az 1 telet 
jogerős.

Br Harucker u. 17.

Heaedüs
MngMpel, nagyításai 
és ama tear képei 
mindig a leglobbak!

Műterem:
Horváth Mihály ucca 1.

Gyakornoknak kereskedelmileg 
iskolázott leány felvétetik egy helybeli 
vállalat irodájába. Csak Írásbeli aján’a- 
tokat kérünk „Törekvő“ Jeligére a lap 

kiadóhivatalában leadni.

Tartós oncfloldlá:
Garanciával 5 P

Vas-oad«i6S£s 50 fill. 
Vli-ondoiPläs 7o fill.

Henna halfestés (aideg-meieg) 
manikűr VARGA RÖifoirfoZ

Kossuth u 3 szám.

— TÁVI R AJT—
Uram ne felejtse e 1 I 

Önnek is készít legú­
jabb divatu öltönyöket 
jutányos áron Szíjj ártó 

úris zab ó
Deák Ferenc uooa 64 sz .

16 Éves ceaiugí tón; 
a nniMgin

éiadték a fiatalkorúak bíróságénak
Kedden este csavargó fiatal lány­

ra lett figyelmes a rendőr az uccán. A 
fiatal lány férfiakkal barátkozott, s a 
rendőr kérdéseire nem tudta igazolni, 
hogy hol van lukasa és, van-e tisztes 
foglalkozása. A rendőr bekísérte.

Másnap részletesen kihallgatták. 
■Ekkor kiderült, hogy az alig 16 éves 
lány már napok óta állás, foglalkozás 
liléikül kószál és férfiakkal való barat- 
kozásból tartja fenn magát.

Jegyzőkönyvet vettek lel vele, rend­
őrt adtak mellé és bekísérték Szeged­
re, ahol a további eljárás végett átad­
ták a fiatalkorúak bíróságának.

TOrött aranyat
— ezüstöt a legmaga­
sabb áron vásárol 
KADLECZ te 6s tiuzerhz.
Evangélikus templomnál, a sarkon.
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M mtglMM | NAP!HÍREK
egy hetipiacos nap (lei­
nt az Engelmann Test- 
rccai üzletében. 1 vtten- 
)eli asszonyt, amint a 
itogva egy 3 4 pengő 
ayt akar becsempészni 1 
Á kötőt elvették tőle, 1 
asszonyt igazoltatta s ■ 

ámen megindult ellene

ryalta az ügyet a járás- 
Józsvl kereskedő, az 
tvérek cég tulajdonosa 
Ltést a magáról megte- 
j ellen és minthogy ká- 
gtértilt, nem kívánta az 
tetését sem.
íéltányos volt a 4I éves 
■nnyal szemben és Io- 
mindösszc három napi 
az i ítélet végrehajtását 

próbaidőre telfiig- 
jogerös,.

SfcM tavaly 
lilioméi!

i itatjsztikni Hivatal 
2 c tavaszi állatszám­

at átok több tekintet- 
usl ódnak, hogy a ta- 
,égi s elmúlt esztendő 
1 v )lt a magyarorszá- 
ra. A szarvasmarhák 
avz sszal 1,741.637 volt), 
ha kevesebb, mint aa 
óál ománv az 1935.^ évi 
79- e hanyatlott. Sok- 

ír ír a sertésállományi 
n dióról 2.55 millió- 

kj Növekedett ezzel
Iliolnány: 1.22 millió­

ira.

i I
CSÜTÖRTÖK, november 19. — 

i Róni. kát.: Erzsébet asszony. — Pro­
testáns: Erzsébet. Nap kél: 7.11 
órakor, nyugszik: 4.21 órakor. — Hold
kél: 
kor

11.53 órakor, nyugszik: 8.45 óra

I

VAJDA
meet vésnél

lob Ingllíka
4 kével végződött hé- 

omlibeviteíe 5586.5 
itszeresc az előző 

[aj mrország 4I4.5 mé- 
tt. Csirkéből 106.0 mé- 
ib( 264.5 métermázsát 
be (gyöngytyuk stb.)

gyanczen a héten 
rn zsa vajat és 110 
it ittünk ki Angliába.

•oá

ny
í.

e,

vi "OS adóhivatalától .
szíj n.

nti felhívás.
adóhivatal lelszó- 
adózókat, akik a 

then előirt és az 
endetet értelmében 

z^ukat e hó 15-ig be 
■ azt járulékaival 

„ vagyis c hő 25-ig 
id< hivatalnál annál is, 

nert ellenkező eset- 
e árás ellenük azoli­

tt; ni.
qri november hó I7

Városi adóhivatal-

„ kézikocsi eladó Rá- 
i >l-a szám alatt.

5783-25
c7~ kerékpárok, uj és 
és alkatrészek. Öcslka 
retvári, Kiausz malom 

5778-27
skás^t, borsot, fuszer­
űiét, petróleumot leg- 
lhat Felsőpárton Ko- 
Jókai ucca ,lil-

5762-22
terékpárt Veszek; férfi 
pcca 26. j 576I-2S

ERZSÉBET
Jól esik már odahuzódni a búbos- 

kemence mellé és onnan gyönyörködni 
az Erzsébetek sürgölőclésébcn-torgoló- 
dásában, mellyel serényen buzgólkod­
nak, hogy amúgy magyarosan megven­
dégeljék azokat, akik hűségesen meg­
emlékeztek arról, hogy a mai nap az 
Erzsébetek névnapja. Lón malacoknak 
korai halála, szolgálóknak gyors moz­
gósítása, szakácskönyvek buzgó forga­
tása és mindez nemcsak azért, hogy az 
Erzsébetek példát szolgáltassanak a ka­
lendáriumban később következő tár­
saiknak. hogyan keli kitennie magáért 
a derék magyar asszonynak és leány­
zónak, hanem azért is, mert az Erzsé­
beteknek a vérükben, a természetük­
ben van a jó gazdasszonykodás, a szí­
vesség és a sok ezzel rokon erény.

Aki legény házasulni akar, az néz­
ze meg az asszonysorba került Erzsé­
beteket és meg fogja látni, milyen faj­
tájú, természetű jövendőbelit keressen 
magának a leányok között. És aki le­
gény még nem kötötte le a szivét más­
nak, nézze meg az eladósorban levő 
Erzsébeteket és egészen bizonyosan 
meg fogja találni köztük azt a leányt* 
akivel boldogságot találhat az életben.

Tisztelet illet minden Erzsébet-asz- 
szonvt és véteknek számitő hiba nem 
sürgősen feleségül venni az idejüket 
elért Erzsébet-leányokat.

—o—
Időjárás: Élénkebb délnyugati-nyu­

gati szél. Sok helyen köd. Több lielven 
— kivált nyugaton és északon —■ eső. 
A hegyeken részben havaseső. A hő­
mérséklet alig változik.

— Terményárak. A városi gazda­
sági hivatal tegnap a következő ter­
ményárakat rögzítette: a gabonakeres­
kedőknél vételi árak) búza 17—17-2Ő,

1 árpa 12.50—13.20, zab 13.50— l4.5O.ten- 
: geri 8 pengő.

— Köszönetnyilvánítás. Hálás szív 
i vei mondunk őszinte köszönetét nrind- 
! azoknak a rokonoknak, jóbaratoknak,
I szomszédoknak és ismerősöknek, akik 
I felejthetetlen halottunk, Kovács Mi- 
i hálvné folyó hó I4-1 temetésén meg- 
! jelentek, ravatalára koszorút, virágot 

helyeztek és részvétnvilvánitásukkai 
i nagy fájdalmunkon enyhíteni ígyekcz- 
j tele. A gyászoló család.

— Á fábiáni búcsú. Vasárnap lesz, 
I a fábiánsebestyém templom bucsunap- 
I ja. Délelőtt fel 10 órakor kezdődik a 
I templomi ünnepség. Tóth István hit-, 
í oktató-káplán mondja a szentbeszedet,
I utána pedig Kenyeres Lajos, lelkész 
! mond ünnepélyes nagymisét. Délután 
I a litánia a szokott időben lesz.

— Kongreganista ünnepség. De-
i cember 8-án a szentesi katolikus leá- 
i nyok kongregációi fogadalmuk mog- 

• - - -1 -1" ‘ gnak rendez-

ötvösgyürük 1'SO P-töl, 4# f.-től 
védőszemüvegek, gyógyszemüvegek or­
vosi rendelés és próba szerint. Klipszek, 
Ötvös-tük, jegygyűrűk és ajándéktár­
gyak a legszebbek és legolcsóbbak.

Na«y Farm« ucca 1 ss.
(Az udvarban a mozi mellett.)

ftyomdászleányt
gyakorlattal felvesz 
lapunk nyomdája.___

TOROK
hHscsarnekábm
Oendfltlakl anyával szemben.

A HÚSÁRAK A KÖVETKEZŐK:
1. kg. marhahús V10—1‘20
t. kg. sertéshús 1'20—P40
1. kg. borjúhús 1 20 1'40—1’60
1, kg. füstölt szalonna 2Ő0—2'20
1. kg. háj-zsír 2 00—
1. kg. kolbász 1'60—
Telefon-rendelést azonnal házhoz szállítok.

Ha tökéletes
fürtös endolÄlÄst

(dauett) hajfestést (hideg­
meleg) vas- és vizondolálást 
óhajt, keresse fel bizalommal

SZEMERE
— hölgyfodrász szalonját. — 
Sarkad! N. Antal u. 1. (Simkó-ház)

, —Evangélikus templom mellett.— v

Szőrmebandát
és mindenféle prémezést legol­
csóbban és legszebb kivitelben
Inokml Téth Sándor
Szücsmcsternél lehet beszerezni,
Sarkady N. Antal u. 1. (Volt Simkó-ház.

— Áldott állapotban levő nők, ifjú
anyák és többgyermekes asszonyok ai 
enyhe természetes »Ferenc József« ke­
serűvíznek már mérsékelt adagokban 
való használata által is könnyű és híg 
ürülcst, úgyszintén rendes gyomor- es 
bélmüködést érnek cl. A modern n<5- 
gyógvászat főképviselői a Ferenc József 
vizet igen sok esetben kipróbálták és 
azt kivétel nélkül gyorsan, megbízható­
an és fájdalom nélkül hatónak találták.

— Ma; a cipésztantolyam záróüit- 
neéplye. Az Ipartestület cipészipari to­
vábbképző tanfolyama befejeződött. A 
tanfolyam bezárása kiállítással egybe­
kötve ma délután 5 órakor ünnepélyes 
keretek között történik a Kaszinóba!# 
Az ünnepségre meghívták a megye és a 
város vezetőit. Az érdeklődőket is; szíve­
sen látják. A tanfolyamot kedden ekte 
meglátogatta dr K. Nagy Sándor pol­
gármester. Közel egy órán át időzött 
az előadáson, figyelemmel tanulmá­
nyozta a modern cipőkészités; tiHkaitj 
Távozásakor a legnagyobb elismeréssel 
nyilatkozott az előadóról és a hallgatók! 
buzgalmáról.

— Uj szépítő intézet nyílt. Ame­
rikában hatmilliárd, hatezer milliót köl­
tenek évenként szépítő szerekre és a nők 
mosolyogva adják ki ezt a mérhetetlen 
összeget, mert senki sem akar csúnya 
lány lenni. Nálunk nincsen csúnya lány, 
csak a filmen, a mozgószinházban, de 
ez a »Csúnya lány« mindenkinek tet­
szik, mert ez a csúnya lány: Muráti Lili, 
Körülötte lázasan peregnek az esemé­
nyek, Kabos, Gomoaszögi Ella, Gózon, 
P'ethes, Rátkay, humorba hengergetik 
minden szavukat, Jávor Pál pedig amo- 
rozó szerepében a lehető legjobb ala- 
kitását adja. Jó volna ilyen »Csúnya 
lány: -hói sok, mert akkor a bánat szét- 
széícdne és minden térti csak mosolyog­
ni tudna, mert minden lányt szépnek 
látna. Három előadáson szerepel ma 
a »Csúnya lány«. Az első előadáson féli 
helyárak vannak, a másik kettő bér­
letben és filléres helyárak mellett pe-

:

PHíongszerelést
havi részletre is
olcsón készít és Javít

Kovács Kálmán
Kossuth ucca 11. — Zseni-féle hás. I
(A ▼ i 11 amo s iroda me1 P

reg.

újítása után ünnepséget lógnak reticle; 
ni. Az előkészületek már serényen toh 
nak.

— Légvédelmi előadás. A népmű­
velési bizottság a testnevelési cs nép- 
gondozó kirendeltség vezetőiével együtt 
most vasárnap délelőtt lt órakor a va­
rosháza közgyűlési termében Vegyi- 

i háború és gázvédelem« címmel előadást 
’ tart. A gyakorlati bemutatókkal cgy- 
1 bekötött előadásra felhívjuk a közönség 
í figyelmét.
: ' _ ügyvédi iroda áthelyezés. Dr
: pjo-niczkv Endre ügyvédi irodáját Tóth 
! József ucca 4 szám alól (Albertényi-haz- 

ból) Szent Imre herceg ucca 5 szám ala 
(gimnáziummal szemben, Iskola ucca 
sarok) helyezte át.

— Lóárverés. A cspndőrscg ma, 
csütörtökön délelőtt 9 órakor Szentesen 
a. megyeháza előtti téren 1 darab kincs- 
tán hátaslovat nyilvános, árverésen ei 
log adni.

Fűszer és háztartási 
cikkek legolcsóbb 

bevásárlási forrása
Gyarmati tflszeres

a mozi mellett,

Mosott rongyot
vau lávánk kiadóhivatala.

Autogén hegesztést
épület és géplakatos munkákat 
vízvezeték és lUrdttszeba beren­
dezések szerelését és javítását 
méltányos árakért végez
Molnár Antal géplakatos 

Sáfrány M. u. 30.

Női téli kabátok 
férfi téli kabátok 

gyermek téli kabátok
BRUL l-A RUHÁÉBAN

— jubilál a Székely gőzmalom,
amely 65 év óta lelkiismeretesen és a 
legnagyobb megelégedésre szolgálja kt 
Szentes város őrlető közönségét, s a 
mostani jubileumi esztendőben még fo­
kozottabb gondos kiszolgálással akarja 
az eddigi pártfogását kiérdemelni és 
meghálálni. Tisztelettel a Székely gőz­
malom.

— összetörték a padot. Duhaj ked­
vű emberek jártak hétfőn hajnalban a 
Rothermere uccuban. Az ismeretien ga- 
rázdálkodók Pálffy István Rothermere 
ucca 67 számú háza előtt kiráncigálták a 
földből a fapadot és összetörték. Pálffy 
István a rongálás miatt tegnap felje­
lentést tett a rendőrségen. Kára 4—5 
pengő. A rongálókat keresi a rendőr­
ség.

— Állatbetegség. Hivatalos jelentős 
szerint Öcsödön megszűnt a sertéspestis.

Felelős szerkesztő és kiadó 
VAJDA ERNŐ 

Nyomatott Vajda Ernő »Alföldi Újság« 
nyomdájában. Szentesen.______

Szentes megyei város polgármesterétől.
Hirdetmény.

Felhivom a Szentes város, terüle­
tén lakó görögkeleti magyar vallásu- 
akat, hogy a görögkeleti magyar egy­
házhoz tartozó hívek névjegyzékébe va­
ló felvétel végett Szentes megyei városi 
polgármesteri hivatalánál jelentkezze­
nek és igazoló irataikat H hozzák ma­
gukkal.

Szentes, 1936. november hó 14-én.
Dr K. Nagy Sándor s. k. 

5889-22 polgármester.
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FOLD

Eladó Szilágyi János kistőkei 24 hold 
tanyaföldje nagy gyümölcsössel; érte- 

elsői

Különbejáratu bútorozott uccaT szoba 
i kiadó és egy függőlámpa eladó Kisér 
! ncca 25 szám alatt. 58j4-29

kezni lehet Felsőrét 31. 5696-19
Alsórét 24 számú 43 hold tanyaföld sok 
épülettel eladó. Értekezni lehet Sarkad! 
liap-v ANagy Antal ucca 3 szám alatt.

5723—19
özvegy Kováts Sándorné Nagynyo­
más 2I számú tanyaföldje harmadából 
kiadó; értekezni ugyanott. 5768-22 
Megvételre keresek harmincholdas föld­
birtokot és heremagot. Uj agvagcsövek, 
használt ablakok eladók Őafrány Mi­
hály ucca 34. 5764-22
Szentlászlőn egy fél háziföld a Bartus- 
íöldbői és Alsóréten 61 szám alatt he
reszalma, pelyva eladó. Bartus' Mihály.

' 58i6-29
Varga-örökösök szentlászlói és nagy­
nyomási háziföldjeik eladók; értekezni 
Deák Ferenc ucca i03 szám alatt.

1 5826-26
Eladó Lajostanyán iO katasztrális hold 
löld; értekezni Béládi ucca 5. Eladó 
Dobó ucca 4 számú ház; értekezni lehet 
ugyanott. 6884-26
21 hold elsőrendű föld Kurcaparton rész­
letekben is, eladó. 6 hold herének ré­
szibőt kiadó. Pipacs ucca 1. 5860-6

HÁZ

Csülag ucca 1 számú ház kedvező félté 
telek mellett eladó; értekezni az A1 
talános Takaréknál. 5811-29
Jókai ucca i5 számú ház eladó, értekez 
m ugyanott. 5820-29
Knézich Károly ucca 3 számú ház el­
adó, szoba, konyha, speiz, üvegesve­
randa, újonnan kitestve, istálló, mellék­
épületek. Azonnal elfoglalható. 5829-26 
Központban eladó Bocskay ucca 20 szá­
mú ház, esetleg két részre osztva is; ér­
tekezni ugyanott. 6827-29
Nagygörgős ucca 14 számú ház eladó. 
Ugyanott engedélyezett kannal fedezte- 

" shirei malacok eladók.
6841-26

tek és berksí

Gróf Tisza István ucca 37 számú háznak 
Babos uccai része és 7OO ócska zsindely 
eladó. 5832-26
Wesselényi ucca 74 számú ház eladó; 
értekezni a felsőjárási csordással.

5847-29
Sáfrán Mihály ucca 33 számú ház fele- 
része szabadkézből olcsón eladó. Érte­
kezni lehet: Kossuth ucca 6 szám alatt 
özv. Gyuriczánéval.
Deák Ferenc ucca 103 számú ház és 
Tehenesben 4 részlet föld eladó; érte- 
kezni lehet ugyanott. 5688-19
Eladó Mentő ucca 45 számú ház élvezet­
tel, évjáradékkal; értekezni ugyanott.

6684-29
Petrovics Soma ucca 25 számú ház el­
adó. Értekezni a fenti szám alatt.

57I7—i9
Balogh János ucca 4I számú ház eladó 
nagy gyümölcsössel; értekezni lehet a 
helyszínen. 5747-lQ
Alkotmány ucca 31 számú ház eladó] 
értekezni ugyanott. 5865-29
Eladó Pöltenberg Ernő ucca 15 szá­
mú ház kedvező fizetéssel. 5861-29

ÜZLET-ÜZLETHELYISÉG

2 üzlethelyiség kiadó, elsőrendű bor 
25 titertől kapható Dósai Molnár ucca 
1 szám. 5772-22

LAKAS, ELLÁTÁS

Bútorozott szoba azonnalra kiadó Bar- 
tha János ucca 24-a.1 5620-L
Bútorozott szoba kiadó Jövendő ucca 
I2 szám alatt. 5703-19
Különbejáratu csinosan bútorozott szo­
ba kiadó Bercsényi ucca il. 5825-26 
Kiadó Deák Ferenc ucca 77 számú ház. 
Értekezni lehet: Klauzál ucca 9 szám 
alatt. 5712—19

í Sáfrány Mihály ucca 61 számú 864 ns,z.- 
: öles porta haszonbérbe metlékhelyisé- 
I gvkkel együtt kiadó vagy esetleg eladó;

értekezni 67 alatt. 58jl-29
! Különbejáratu bútorozott szoba kiadó 

fürdőszoba használattal Klauzál ucca 18 
szám alatt. 57li —19
Kiadó, azonnalra két nagy szoba, kony­
ha, csukott folyosó és mellékhelyiségek 
a Piac-téren, Kossuth-tér 4 szám alatt.

5731—19
Központon bútorozott szobát ágynemű 
nélkül konyhahasználattal keresek. — 
Cim a kiadóban. 5787-22
Csinosan bútorozott uccai szoba, külön 
bejárattal kiadó, azonnal elfoglalható 

-----  5771-19Katai ucca 13.
Bútorozott szoba külön bejárattal kiadó 
báró Harucker ucca 49 alatt. q75-L

1936 november 19, csütörtök

KOLONFÉLE •V4P>

Vízmentes ponyva, részletre is, zsákáru, 
mindenféle bőrápolószerek legolcsóbb 
árban kapható Simkó "bőrkereskedésé­
ben Szentes, Kossuth ucca 2O. 6846-26
Épület-, bútor- és egyéb asztalosmunkát 
legolcsóbban csak Mester Sándor asz­
talosnál szerezheti be Alkotmány ucca 
23 szám. 5805-29
Duplafedelü ezüst zsebóra eladó. Nagy 
választék hajtonatokban, minden szili­
ben kapható Bálint ucca 4, Holéczi 
borbélynál. 5802-26
Eladó egy könnyebb igáskocsi és egy 
iOO kg-os tizedes- mérleg Klauzál ucca 
24 szám. _ _ 5819-26
Eladó 700 kéve kukoricaszár, haj", búza, 
törek és pelyva; értekezni Jókai ucca 
92 szám. 5818-26

MUNKA-ÄLLÄS

Fodrásztanoncot felvesz Gallasz Kos­
suth ucca 26. Klauzál u. sarok. Ugyan­
ott 350-es »Terott« motorkerékpár el­
adó. 5669-19
Hölgyfódrásztaniulőnak leányt (időseb­
bet is) fizetéssel telvesz Szemere hölgy- 
fodrász, Sarkadi N. Antal ucca 1, (Sim- 
kó-ház). 5737-19
Disznővágást és pörkölést olcsón vál­
lalok. Vecseri ucca 20 szám. 5822-26
Magányos emberekre mosást vállal Ka- 
tonáné Borza ucca 5 szám afatt. 5837-26
8 hold földre szántót keresek; érte­
kezni Rúzs Molnár ucca 7 sz. 584O-26 
Bejárőleány, mindenesnek kerestetik (a 
mozi mellett) Nagv Ferenc ucca 1.

5853-22

Takarmányrépa van eladó ä Gógány- 
han, értekezni lehet ürgesor 8 szám
alatt._________________ 5828-26
Ócskavasat, rezet és mindenféle hasz­
nálható tárgyat veszek: Turányi János 

Istvá -gróf Tisza István ucca 33 szám. 5836-26
Rozsliszt, barnaliszt, galambnak való 
ocsu legolcsóbb napiáron, szeme»tengeri 
vétel-eladás: Gombás Sándorné ter­
ményüzlete. 5835-26
Két hold föld felszántásáért takarmány- 
répát adnék. Fekete Márton ucca 1 sz., 
alsóréti-ujtelep. 6834-26
Biciklihez oldalkocsik, fegyver-agyak, 
szobrászmunkák, tervrajzok készülnek 
leszállított árban Nyin ucca 2-a. 5866-29
1 kiló köleskása 26 fillér Müller Gyulá^ 
nénál, Rothermere ucca. 5862-29
Klauzál ucca 30 alatt jó étkezési bur^ 
gonya kapható 5 pengőért mázsánként.

5859-29

Kommenciós 40 év körüli öregbérest ke­
resek, kinek felesége tyukászkodik. Bő^- 
vebbet Fábián-Csemetekert Graff-ta­
nya, vagy Szentesen postával szemben 
Iskola ucca 2 szám, szabómühelybcn.

5863-29
Disznőperzselést géppel olcsón vállalok 
Bercsényi ucca 55 szám, oldal kiskapun.

5869-29

JÓSZAGOK *3*

Eladó 4 darab 6 hónapos mangalica 
sertés Kristó N. István ucca 3 alatt.

5800-L
3 darab 8 hónapos javított kisjenei ser­
tés továbbhizlalásra eladó Jókai ucca 
109 szám alatt. 5722—19
Fejőstehén, bikaborju és száraz akácfa 
eladó Vecseri ucca 35 szám alatt.

572I—i9
36 darab bárány eladó darabonként is
Nagyhegy 24I szám alatt. 6743-19 
Két lovat tartásra cívállalimk Cim a 
kiadóhivatalban. 577 0-22
Vass Lajosnak Alsórét 2/,8 szám alatt 
egy gyengefias bőtejü tehene van el-1
adó.   ___ _____ ___ 576OO-22
50 darab tömnivaló tokus liba eladó; 
értekeznUDónát I7O szám alatt. 5794-22 j 
Deák Ferenc ucca 97 szám alatt- bő- j 
tejü kistias tehenek és egy igáskocsi 
eladó. 5786-22
Két darab hizott prima zsirsertés eladó 
Stammer Sándor ucca 5 szám alatt.

5782-22
Négy darab 6 hónapos süldő van eí-tpc
adó Bálint ucca 19 szám alatt. 5791-22
Kaján 27 szám alatt egy jó fejőstehén 
eladó; értekezni lehet ugyanott. 5813-26
Alsőrét 178 szám alatt egy vágnivaló 
tehén eladó; értekezni ugyanott 'özv. 
Tóth Imrénével. 5812-26
Pardi Sándornak Fábiánban hasas és 
fias süldőjei vannak eladók; értekez­
ni ugyanott.

Egy varrógép, egy hizó és 2 mázsa hasz- 
nálható ócskavas eladó Verbőczi ucca 1.

5858-29
Bálint ucca 2 szám alatt nagyobb meny- 
nyiségü cirok és szár van eladó. 6857-26 
Alig használt fekete öltöny olcsó árért 
eladó. Megtekinthető Tóth József ucca 
57 szám. 5856-26
Eladó egy varrógép, 2OO kilós mázsa, 
kétkerekű kézikocsi olcsóért Rothermere 
ucca 65 szám alatt. 5856-28
Drótfonatot és 3—5 HP motort, hasz­
náltat, jóállapotban lévőt megvételre 
keresek. Károlyi József. 5868-22
Köleskása kicsiben és nagyban kapha­
tó Lakos ucca 18 alatt. 5857-29
Nagyobb mennyiségű kender feldolgo 
zására, nádtető javítására vállalkozót 
keresek; értekezni Nagytőke 52 s,zám 
alatt. 5633-19
Elszaladt 16-án Kis,tőke 223 alól egy 
deres szopós csikó. Megtaláló ugyan­
ott vagy Nyiri ucca 10, jelentse. 5872-29
Üzemképes villanymotort 15—2O lóerő­
set keresünk megvételre: GelLért fatelep.

587O-29
Takarmány tok, takarmány cukorrépa, 
szalma, torek, pelyva, beteg-tolókocsi, 
férfiköpeny erősebb testalkatra, eladó 
Széchenyi ucca 8. 5763-22
Jutányos áron tanitok szabni, gazdál­
kodó lányok is jelentkezhetnek. Szür- 
szabó N. Imre ucca 20. 6779-22
Egy ló után való könnyű kocsi megvé­
telre kerestetik. Cimet a kiadóhivatalba 
kérek. 5786-22
12 darab uj piaci csirkeketrec, kézi drót- 
ionással eladó Kisér ucca 37 spám alatt-

____ 578U22
Eladó Kaján 56 szám alatt egy négy és 
félöles istálló lebontásra; értekezni Ci- 
catricis ucca I7. 578O-22
Hereszéna kisebb nagyobb tételekben 
eladó Rákóczi Ferenc ucca 15 szám.

5792-22
Törek, pelyva és árpaszalma van el- 

;znót v............. —

Disznővágásra rizsll 
italárut, szavaz tiizi| 
súrolhat, névnapol 
Bon László fűszert 

i mond ucca 2O, AJ 
: Nemes gyümölcsfái 

közi faiskolájában, I 
i kaphatók. Ugyanott 

kiadó).
Gyönyörű szép nyi| 
ható fehér és lux' 
ucca 341.

rém

Ultetnivalő nagyon 
I adó 5000—6000 darq 

ta ucca 1-a szám» 
Egy jóállapotban lej 
taki-zug 6 szám alat| 
Egy jókarban lévő 
esi eladó Árpád ucc|

Hsongrádo 
gpzás lám: 
Jpész és I 
|evő közö 

idt a g\ 
akart v 

elháritó 
(rö elveszti 

szerenc 
törést szci 
Bsulyosbod 
|mi eljárás 
ísztették, 1 

teással nci

Savanyukáposzta és !
uzál ucca I2 szám.

yos testi séi 
Bgyszerészt 
Bzerész lökt 
tóág azonba 
gészt azzal 1 

ámvevő a 
heti.

Veszek 500 darab v- 
hetőleg 1 méter hol 
patkányokat veszek.tebbezett és 
renc ucca 73. «szegedi tá
Seprűt eladok, cirköi|B$efekmény 1 
ben vállalok. Szép jÄnteUe Gom
szám.
Egy teljesen uj sezj 
nyi ucca 32 szám all
Sósborszesz kiméivel 
kölni a legjobb mini 
árban eredeti dobozi 
Toffler drogériában!

Ítélet indc 
iLeykauff ö I amennyi bér 
|ő magatar 

Sz védekezc 
“íyet számo 
azolt.

Gőzfürdő férfiaknak:
Vasárnap délelőtt; nő mujt va^ 
' * dél ‘"teken délután. Kádf

Takarmányrépa van 
métermázsa Petrovics 
alatt.
Eladó egy szőnyegs
nagyságú cimtábia J

Tiszta vegyes virágra
fűszeresnél.

■ék be: 
Törőcsik R 

ncze Sándor 
:dor Lajosra 
ttcika, Vída 
Su, Dömsöc 
áné, KovácsGróf Tisza István u toásZ N. Imi 

szaraz zsindely száza?! ^55 Lajosn
ve, eladó. __ _ rga Bözsi, 1
Külsödőnáton szár < ycuka, Grét 
káposztás kád eladó; 
dó ucca 7, Rotherme
Elsőkézből szerezheti 
ágylepedőit, törülkö; 
egyéb vászonnemüit 
Vőnéi Mécs Balogh 1
Ölcsőn eladó női kai ,, f. 
tét drap nutrián-prér PÍ-- ,us ® 
szám. í iiAanvási P
Subát, bekecset,bá^amílJn

Rózsa, 1bátot és szőrmeárut 
ka szűcsnél Batthára
borkészítést vállalok.
Magyar bélyeggyüjti 
ért eladom. Cim a 
ban.
Sajáttermesü csongri
ként 4O fillérért kap 
renc ucca 18.
6-os Flóbertet keresi 
Ajánlatot kérek Wes: 
alá.

én?
^rejtvények

héten. — J

Zter, Rúzs I 
e, Gergely 
Kiss Antal, 
yi Mariska, 
tol y né, Feke 
ndor, Meste 
..^Dinnyés M

Emma, Szál
Étbó Mária,

Illő jutatom ellenébe:Hő 11
női fekete bőrkeztyül 
ségbe beadni. 
Diófurnéros könyvszei 
olcsón eladó Rother

Libamájat minden mi 
veszek. 30—4O dekásU 
telül 4 fillér dekánké? 
Kossuth ucca 33, Un9

adó. Disznót vállalok fele malacáért Kis-

60 darab tollas liba van eladó Kaján 69
5864-29 1 tőke 109 szám Bugyi András. 5796-22

szám, v. Vajda Antalnál. 5873-29

Sarkadi Mihály ucca 
15, Alsóréti-Ujtelep. 5698-28 i

Kistőkén 196 alatt hereszéna, szár, ne­
héz vasborona, könnyű igáskocsi ■ el­
adó; értekezni Somodi Istvánnal. ? ■

5798-22
íróasztalt veszünk. Braun Dezső és 
Emil Kossuth ucca 29. 5851-20

Használt I. oszt. tar1 
vet veszek Kossuth 1 
fodrász.
Sajáttermésü kitűnő 
Fekete László Csőn: 
ucca 7. a
Kutgémnek való szári 
teres, eladó Honvéd 1 
Zongoraórát havi 6 p< 
tonbejáratu bútorozott 
..... tatát
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